
 1 

 

Notulen vergadering Stichting Dorpsraad Sevenum 
En stichting Zaerum Bieëstig Schoeën 

06-11-2024 

 

Bericht van afmelding ontvangen van Geert Philipsen en Anneleen Engelen. 

Aanwezig; Noël Hermans, Frans Vermeeren, Marcel Janssen, Erwin Vervoort en Marlie 

Wijnhoven. 

Toehoorder; Riek Verhaag 

Gastsprekers;  Jaco Boer en Thomas Kortekaas van Trendportal (deelauto) 

  Per Billekens en Nicole Verstegen inz. Boerderij de Krouwel 

  René Lenders inz. Participatiebijeenkomst arbeidsmigratie 

 

1. Opening/Mededelingen/Ingekomen post 

➢ Voorzitter opent de vergadering 

➢ Diverse inkomende berichten; 

• Anneleen Engelen neemt afscheid van Dorpsraad Sevenum 

• UBO opgave KvK bijgewerkt door secretaris 

• Uitnodiging opening Info café 7 nov. 14.00 uur 

• Uitnodiging bijeenkomst gebruikers de Wingerd 11 dec. 2024 20.00 u. 

• Uitnodiging Participatiebijeenkomst arbeidsmigratie 18 nov. Gasthoês 19.30 u. 

René Lenders sluit om 20.00 uur aan over dit onderwerp 

• Uitnodiging werkatelier VKKL Gemeente en Synthese 28 nov. 19.30 u. 

• Verkeersplan Zeesweg John van Dooren 

• Openstelling Leefbaarheidsfonds door Provincie. 

• Kennisgeving Vaststelling Accommodatiebeleid Gemeente Horst aan de Maas 

• Ezeltje Strek Je activiteit/happening van 20 november, toelichting door 

Richard Fieten van Synthes. 

 

2. Notulen 02-10-2024 

Aanpassing naam; Riek Verhaag. Er zijn geen verdere op- en of aanmerkingen gekomen op 

deze notulen zodat deze verder worden goedgekeurd en na screening op de website kunnen 

worden geplaatst.  

 

3. Sevenum voor Elkaar 

➢ Richard Fieten geeft een toelichting op de eerste bijeenkomst die gehouden zal 

worden m.b.t. het project Ezeltje Strekje. Noël, Erwin en Frans zullen deze 

avond (20 november assisteren aan de diverse gesprekstafels. Graag uiterlijk 

om 18.30 uur aanwezig) 
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4. Deelauto 

➢ Jaro Boer en Thomas Kortekaas van Trendportal geven een toelichting op dit 

landelijke project waarbij men in overleg met inwoners bekijkt of er behoefte 

is aan het gebruik van een deelauto in Sevenum. Zij geven tekst en uitleg over 

hun werkwijze en de verschillende mogelijkheden die er zijn voor Sevenum. 

Afspraak wordt gemaakt om eind januari een bijeenkomst te houden wanneer 

hiervoor voldoende belangstelling bestaat. Men zal eerst middels een 

advertentie in ’t Klökske en de diverse socials een oproep daartoe plaatsen. 

KBO ivm automaatje hierbij uitdrukkelijk te betrekken. 

 

5.  Werkwijze Kermis 

➢ Evaluatie zou in het 4e kwartaal 2024 plaatsvinden. Deze wordt door de 

gemeente verschoven naar het 1e kwartaal 2025 aangezien men nu 

onvoldoende capaciteit heeft om dit nu goed te organiseren. Zal opnieuw op de 

agenda komen 1e kwartaal 2025 

 

6. ‘t Klökske 

➢ De vzt van ’t Klökske is benaderd door Jan Nabben uit Horst. Men wil voor 

Horstcentrum eveneens een eigen weekblad gaan uitgeven, zij vragen de 

kennis er ervaring van de doorstart van ’t Klökske met hun te delen. Frans zal 

woensdag 13 november naar deze bijeenkomst in ’t Gasthoês gaan.  

➢ Alle bestuurders zijn inmiddels geabonneerd op ’t Klökske 

➢ Rabobank heeft een cheque gedoneerd van € 500,00 

➢ De in het verleden afgesproken onkostenvergoeding van € 25 per jaar voor de 

vrijwilligers is nooit doorgevoerd door het vorige bestuur. We zullen dit alsnog 

repareren. 

➢ In week 52 en week 1 van 2025 verschijnt er geen Klökske, de Kersteditie zal 

op 3500 adressen gratis worden bezorgd in week 51. 

➢ Frans heeft nog een vergadering staan met de redactie en advertentie groep 

alsmede een vergadering met de administratie. We spreken af begin 2025 een 

nieuwjaarsborrel/hapje te organiseren voor alle vrijwilligers. 

 

7. Ontwikkelingsmogelijkheden Boerderij de Krouwel 

➢ Per Billekens en Nicole Verstegen hebben zich beide gemeld nav de agenda 

van de Dorpsraad. Per was bij de voorlichtingsbijeenkomst niet aanwezig. De 

secretaris zal alsnog zorgdragen dat Per alle beschikbare info ontvangt die nav 

deze bijeenkomst is rondgestuurd. Nicole Verstegen geeft aan dat er afspraken 

zijn gemaakt met provincie en gemeente rondom de boerderij en dat zij nu 

moet vernemen dat eenzijdig door de gemeente afspraken worden “aangepast” 

terwijl zij en haar ouders als eigenaren hier niet in zijn gekend.  

 

8. Accommodatiebeleid / Nieuwebouw school Spansel 

➢ Het vooronderzoek loopt, hier is verder niets over te melden. Zolang niet 

definitief vaststaat dat nieuwbouw komt blijft het oud gemeentehuis leeg 

liggen. 
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9.  Projecten Zaerum Bieëstig Schoeën. 

 

➢ Werkgroep Verkeer; Marcel heeft een ultimo poging gewaagd om alsnog een 

werkgroep bij elkaar te krijgen. Voor de geplande bijeenkomst ontving hij 5 

afmeldingen maar uiteindelijk waren er 8 personen aanwezig en inmiddels 

hebben 4 personen aangegeven zitting te willen nemen in de Werkgroep 

Verkeer. Marcel zal dit verder vanuit de Dorpsraad coördineren en begeleiden. 

➢ Sfeerverlichting; de benodigde materialen zijn besteld en uitgeprobeerd door 

Marcel. Alles werkt naar behoren. Hij zal na zijn vakantie een afspraak maken 

met Dennis Orbans om gezamenlijk een eerste reparatie door te voeren aan de 

verlichting. Daarmee wordt duidelijk hoeveel materiaal we uiteindelijk 

daadwerkelijk nodig hebben om alle defecten in de verlichting op te lossen. 

Deze kunnen dan specifiek besteld worden. De contacten met de ambtenaar 

van de gemeente m.b.t. de aansluiting op de diverse lantaarnpalen loopt 

allesbehalve soepel. Marcel heeft op advies onze contactpersoon bij de 

gemeente ingeschakeld. Zij zal deze ambtenaar ter verantwoording roepen en 

schakeld dit terug naar Marcel 

➢ De verlichting bij de Ezel op de rotonde functioneert niet naar behoren er zit 

ergens een aardlek. Dit is gevaarlijk en dient opgelost te worden. Verder heeft 

Marcel de mogelijkheden bekeken om de silhouetten rondom de Ezel aan te 

lichten. Dit zal worden meegenomen tijdens de reparatie. De penningmeester 

wordt gevraagd hiervoor een bedrag van ± € 750 te reserveren. 

➢ Carillon; Frans en Marcel hebben een bezoek aan Royal Eijsbouts te Asten 

gebracht waarna er 30 nieuwe liedjes zijn geïnstalleerd op de carilloncomputer. 

Het voorstel wordt gedaan om de gemeenschap de mogelijkheid te bieden om 

liedjes aan te vragen voor € 5 per liedje en 3 voor € 10 zodat ook de stichting 

inkomsten kan genereren om het carillon toekomstig te kunnen onderhouden. 

De socials zullen worden bijgewerkt door Frans en er zal een artikel hierover 

in ’t Klökske komen met een lijst van keuzeliedjes. 

 

10. WVTTK 

 

➢ René Lenders heeft gereageerd op de uitnodiging voor de 

participatiebijeenkomst arbeidsmigratie die op maandag 18 november in ’t 

Gasthoês zal worden gehouden. Hij heeft in de loop van de afgelopen 4 jaar 

hier veel kennis in opgebouwd. Hij vraagt uitdrukkelijk aan de Dorpsraad om 

er bij de gemeente op aan te dringen vooral ook de burgers bij deze 

bijeenkomst te betrekken. Noël en Frans gaan naar deze bijeenkomst. 

➢ Uitnodiging gebruikers Wingerd op 11 december zal door Noël en Frans 

worden bezocht. 

➢ Riek Verhaag geeft aan interesse te hebben om naar het werkatelier van VKKL 

Gemeente en Synthese te willen gaan. Noël zal de uitnodiging aan haar 

doorsturen.  

➢ De kerk, bij monde van Sjaak Adriaansen heeft contact opgenomen. Zij willen 

wederom aan tafel om de mogelijkheden te bespreken voor het afstoten van 

beide zijbeuken van de kerk. De architect die de mogelijkheden zou bekijken 
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heeft echter nog niets van zich laten horen. Frans zal contact opnemen met 

Sjaak Adriaansen. Noël stuurt Frans de notulen van de 1e bijeenkomst toe. 

➢ Marlie geeft een toelichting op het Dorpsteam vooral met betrekking tot het 

onderdeel WMO/zorg. Dit heeft de interesse van Riek Verhaag. Marlie zal 

Riek meenemen in dit gebeuren. 

➢ Marlie, Frans en Erwin zijn aanwezig bij de opening van het Infocafé op 

donderdag 7 november. 

➢ De penningmeester zal voor de volgende vergadering zorgdragen voor een 

financieel overzicht om te bezien welk budget er uiteindelijk voor 2024 

overblijft. 

➢ Het was een rommelige vergadering a.g.v. de grote agenda en de diverse 

sprekers/geïnteresseerden die deze avond (on) aangekondigd aanwezig waren. 

We spreken af dat wanneer men interesse heeft om een vergadering bij te 

wonen men vanaf 20.00 uur  kan aanschuiven zodat de Dorpsraad het eerste 

half uur in ieder geval de agenda goed kan doornemen. 

➢ Anneleen was door Frans uitgenodigd om voor de laatste keer deel te nemen 

aan deze vergadering. Uiteindelijk is na telefonisch overleg afgesproken dat 

Anneleen formeel terugtreed als lid van de Dorpsraad en Frans zal zorgdragen 

voor uitschrijving bij de KvK. Verder zal Anneleen door de Dorpsraad worden 

uitgenodigd op een nog te plannen borrel/hapje zoals we dat jaarlijks aan het 

eind van het jaar organiseren. De Dorpsraad wil Anneleen uitdrukkelijk dank 

zeggen voor haar werkzaamheden voor de Dorpsraad  

 

11. Sluiting door de Voorzitter. 

 


